

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata
Képviselő-testülete

Iktatószám: I-181-284/2012.

K i v o n a t

a Képviselő-testület 2012. október 18-i rendes,
nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

A NAPIREND 10./ PONTJA: „A magyar nyelvért” emlékdíj alapítása
Előterjesztő: Sass Szilárd képviselő

289/2012. (X. 18.) XI.ÖK határozat

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda
Önkormányzata Képviselő-testülete

20 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül úgy határozott, hogy

- a) „A magyar nyelvért” emlékdíjat alapít, és megbízza a Polgármestert, dr. Molnár László oktatásért felelős alpolgármestert és Sass Szilárdot, mint kezdeményező képviselőt, hogy az Emlékdíj alapításáról szóló szándéknyilatkozatot az előterjesztés – módosított – 1. sz. melléklete szerint a Kerület Napján ünnepélyesen aláírják.
A díjakkal járó összeget – évi 500.000,- Ft-ot – a mindenkori költségvetésében biztosítja.

Határidő: - 2012. november 11.
- mindenkori költségvetési
rendelet elfogadása

Felelős: dr. Hoffmann Tamás polgármester

- b) országos felhívást tesz közzé a „A magyar nyelvért” emlékdíjak alapítására. Megbízza a Polgármestert, dr. Molnár László oktatásért felelős alpolgármestert és Sass Szilárdot, mint kezdeményező képviselőt, hogy a kiáltványt az előterjesztés – módosított – 2. sz. melléklete szerint a Kerület Napján ünnepélyesen aláírják.

Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon az országos felhívásnak a médiában való közzétételéről, és a városi önkormányzatok részére történő megküldéséről.

Határidő: 2012. november 11.

Felelős: dr. Hoffmann Tamás polgármester

- c) felkéri a Jegyzőt, hogy „A magyar nyelvért” emlékdíjak alapításáról szóló helyi rendelettervezetet készítse elő, és a Képviselő-testület decemberi rendes ülésére terjessze be. Felkéri továbbá, hogy az előterjesztésben szereplő testvérvárosi települések polgármestereitől gyűjtse be az emlékdíj névadójára vonatkozó javaslataikat.

Határidő: 2012. december 20.

Felelős: dr. Hoffmann Tamás polgármester

dr. Hoffmann Tamás s. k.
polgármester

dr. Horti István s. k.
jegyző

A kivonat hiteles:
Bp., 2012. december 11.



Handwritten signature of the Mayor, dr. Hoffmann Tamás.